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CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 

RELATÓRIO DE COMBUSTíVEL 2022 
Instrução Normativa 001/2013 - VERSÃO 4 

NOME DO SOLlCITANTE: ADILSON REGGIANI 
NÚMERO DA REQUISiÇÃO: 
000986 

NOME E PLACA DO VEíCULO: Fiat/Palio Sporting 1.6/ OYK2A80* 
TIPO DO COMBUSTíVEL: Gasolina 
QUANTIDADE DE LITROS: 42,615 litros 
VALOR: R$ 287,19 
DATA E HORA DA SAíDA: 
DATA E HORA DA CHEGADA: 
QUilOMETRAGEM (NO HODÔMETRO) DE SAíDA: 
QUilOMETRAGEM (NO HODÔMETRO) DE CHEGADA: 
QUilOMETRAGEM PERCORRIDA: 387 km 
MÉDIA DE CONSUMO: 9,21 km/I 
PERíODO DOS ABASTECIMENTOS: de 20/10/2022 a 28/10/2022 

RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS 

Venho por meio deste, relatar meu gasto de combustível, adquirido por lei 

a serviço do poder legislativo. 

O referido abastecimento foi usado entre os dias 20 a 28 de outubro sendo 

percorridos 387 km em sua totalidade. 

Após o abastecimento, participei de uma reunião sobre pavimentação 

urbana na comunidade de São Marcos. Em sequência, percorri pelas 

comunidades de Limoeiro e Seis Horas, onde estão sendo aplicado o revsol, 

sendo o objetivo da visita foi fiscalizar como estava sendo a prevenção diante dos 

leitos dos rios. Já que temos a orientação do uso, sendo que o mau uso contamina 

nossas nascentes podendo sofrer danos ao meio ambiente e à saúde humana, 

que temos o dever de respeitar. Diante destes percursos retornei às 14 hs, 

percorridos 58 km. 

Na sexta-feira, dia seguinte ao abastecimento, fui à comunidade de 

Córrego Novo onde estão sendo construídas várias sedes em locais não 

apropriadas devido a ser uma região montanhosa e de risco de deslizamento de 

pedras onde informei aos órgãos responsáveis para averiguação. Ainda no 
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mesmo trajeto, fui ao pátio de recebimento de revsol fiscalizar em suas 
quantidades e forma de transporte, já que existem reclamações diversas sobre o 
assunto entre elas o transporte de forma ilegal tendo despejo de material em lugar 

impróprio. Sendo assim, foiram percorridos 45 km. 

Sem deslocamento entre os dias 24 e 25 pelo fato do veículo estar em 

manutenção. 

No dia 26 fui à capital de Vitória/ES em agenda marcada ao gabinete do 

deputado estadual Renzo Vasconcelos onde há um compromisso de um repasse 

no valor de R$ 40.000,00, que serão destinados à Secretaria de Saúde, agenda 

importante onde foram debatidas novas conquistas na área de saúde com um 
novo hospital oncológico em Colatina ES, sendo que desloquei de minha cidade 

de origem às 6:00 hs e estando de retorno às 18:34 hs, sendo percorridos 284 km 

nesse trajeto realizado por mim. 
Nada mais a tratar satisfeito com os resultados alcançados declaro 

encerrado este relatório. 

Vereador. 

* OBSERVAÇÃO: Já foram entregues os documentos do novo veículo a ser atualizado 
para a cota de gasolina. 
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